

தாம்பரம் மாநகராட்சி (மண்டலம் - 3) செம்பாக்கம், சென்னை - 600073

1.6.2022ம் ததியில் நடைபெற்ற சாதாரணக்கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

பொருள் எண்.1

மண்டல குழுத் தலைவரால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

தாம்பரம் பெருநகராட்சியுடன் பல்லவபுரம், பம்மல், அனகாபுத்தூர் மற்றும் செம்பாக்கம் ஆகிய ஐந்து நகராட்சிகள், மற்றும் பெருங்களத்தூர், பீர்க்கன்காரணை, மாடம்பாக்கம், சிட்லபாக்கம் மற்றும் திருநீர்மலை ஆகிய ஐந்து பேருராட்சிகளையும் இணைத்து தாம்பரம் மாநகராட்சி என தரம் உயர்த்தி உத்திரவு வழங்கிய தமிழக முதலமைச்சர் மாண்புமிகு மு.க. ஸ்டாலின் அவர்களுக்கும், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அமைச்சர் மாண்புமிகு கே.என். நேரு அவர்களுக்கும், மாவட்டத்தின் அமைச்சர் குறு / சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் மாண்புமிகு தா.மோ. அன்பரசன் அவர்களுக்கும், திருப்பெரும்புதூர் தொகுதி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் திருமிகு டி.ஆர். பாலு அவர்களுக்கும், தாம்பரம் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் திருமிகு எஸ்.ஆர். ராஜா அவர்களுக்கும், பல்லவபுரம் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் திருமிகு இ. கருணாநிதி அவர்களுக்கும் இம்மண்டலத்தின் சார்பில் நெஞ்சார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்தல்.

தீர்மானம் எண்.1 மண்டல குழு சார்பாக நன்றி தெரிவிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.2

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - 3ல் உள்ள செம்பாக்கம், சிட்லபாக்கம் மற்றும் பல்லவபுரம் பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் மண்டலக்குழுத் தலைவராக என்னை தேர்வு செய்தமைக்கு இம்மண்டலத்தின் சார்பில் நெஞ்சார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்தல்.

தீர்மானம் எண்.2 மண்டல குழு சார்பாக நன்றி தெரிவிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.3

தாம்பரம் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-IIIல் அமைந்துள்ள வார்டு எண். 22, 23, 25 மற்றும் 35 முதல் 38 வரை உள்ள ஏழு வார்டு பகுதிகளில் அடிப்படை வசதிகளான குடிநீர் பணிகள், பாதாள சாக்கடை திட்ட பணிகள், பூங்கா சீரமைத்தல், பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலங்கள் அகற்றி புதியதாக அமைத்தல், மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல், ஆகிய பணிகளுக்கு மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	வார்டு எண் 22ல் ஜெயின் நகர் 2வது சாலையில் 2 எண்ணிக்கை சிறுபாலம் அமைத்தல் பணி	4.10
2	வார்டு எண்.22ல் ஸ்ரீராம் நகர் முதல் பிரதான சாலை, துரைசாமி தெரு, பஜனை கோயில் தெரு, சிவன் கோயில் தெருவில் பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலங்களை அகற்றி புதியதாக அமைத்தல் பணி	5.00
3	வார்டு எண். 22ல் பஜனை கோயில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல் பணி	5.00
4	வார்டு எண். 23ல் வேம்புலியம்மன் கோவில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணி	5.00
5	வார்டு எண்.23ல் ரங்கநாதன் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணி	5.00
6	வார்டு எண்.23ல் நெல்லிப்பேட்டை சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணி	5.00
7	வார்டு எண்.23ல் குளக்கரை சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணி	5.00
8	வார்டு எண்.25ல் சுபாஷ் நகர் பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணி	5.00
9	வார்டு எண்.25ல் நெமலிச்சேரி பிரதான சாலையில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின்விசை மோட்டார் பொருத்தும் பணி மற்றும் நெல்லையப்பர் 3வது தெருவில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணி	4.80
10	வார்டு எண்.35ல் குடிநீர் பணிகள் மற்றும் மின்வாரியம் மூலம் பழுதுகள் ஏற்பட்ட சாலைகளை தார் பேட்ச் சீரமைத்தல் பணி	5.00
11	வார்டு எண். 35ல் ஸ்டேசன் பார்டர் சாலையில் தெருமின் விளக்கு கம்பத்துடன் அமைத்தல் பணி	5.00
12	வார்டு எண். 36ல் கஜலக்ஷ்மி நகர் 2வது பிரதான சாலை, புருஷோத்தமன் நகர் 3வது பிரதான சாலையி ஆர்.சி.சி கல்வெர்ட் அமைத்தல் பணி	4.10
13	வார்டு எண். 36ல் புருஷோத்தமன் நகர் 2வது மெயின் ரோடு மற்றும் கஜலக்ஷ்மி நகர் முதல் தெருவில் சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணி	4.50
14	வார்டு எண்.36ல் கமலா தெரு, சீனிவாசன் தெரு, சாரங்கன் தெரு, புருஷோத்தமன் நகர் 5வது தெரு,	4.80

	புவேனஸ்வரி நகர் 2வது தெருவில் குடிநீர் பணிகள் மற்றும் மின்சார வாரியம் மூலம் ஏற்பட்ட பழுதுகளை தார் பேட்ச் சீரமைத்தல் பணி	
15	வார்டு எண்.37ல் எம்.சி நகர் 2வது பிரதான சாலையில் உள்ள சிறுமின்விசை தொட்டி புதுபித்தல் மற்றும் அதே சாலையில் பிரதான கால்வாய் பக்கச்சுவர் அமைத்தல் பணி	4.80
16	வார்டு எண். 38ல் காந்தி பிரதான சாலையில் சிறுபாலம் அமைத்தல் பணி	4.90
17	வார்டு எண். 38ல் காந்தி பிரதான சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணி	4.80
18	வார்டு எண். 22, 23, 25, மற்றும் 35 முதல் 38 வரை உள்ள ஆழ்துளை கிணறு சுத்தம் (Flushing) செய்யும் பணி	5.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. 2022-23ம் ஆண்டில் பொது நிதி மற்றும் குடிநீர் நிதியிலிருந்து அல்லது திட்டப்பணி மான்யத்தில் இருந்தோ செலவு மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 44/2022/இ1

தீர்மானம் எண்.3 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.4

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம்-III சிட்லபாக்கம் பகுதியில் பொறியியல் பிரிவின் மூலம் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் பழுது பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1.	மாநகராட்சி மண்டலம்-IIIக்கு உட்பட்ட பகுதியில் சிட்லபாக்கம் வார்டு எண். 34, 43 மற்றும் 44ல் உள்ள மொத்தம் உள்ள 11 எண்ணிக்கையிலான நவீன குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்யதல் பணி	5.00
2	மாநகராட்சி மண்டலம்-IIIக்கு உட்பட்ட பகுதியில் சிட்லபாக்கம் 172 இடங்களில் உள்ள சிறுமின் விசை பம்பு மோட்டார்கள் மற்றும் மின் விசை பம்புகள் மோட்டார்கள்	4.80

	ஆண்டு பராமரிப்பு செய்தல் பணி	
3	வார்டுஎண். 34, 43 மற்றும் 44 ஆகிய வார்டு பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளில் குடிநீர் பைப் லைன் உடைப்பு மற்றும் கை பம்புகள் பழுது நீக்கம் செய்தல் பணி	4.95

அலுவலக குறிப்பு

- 1) மதிப்பீடுகள் பார்வையிட்டு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
- 2) இச்செலவினத்தை மாநகராட்சி பொது நிதி/குடிநீர் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.4 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.5

தாம்பரம் மாநகராட்சி – செம்பாக்கம் பகுதியில் உள்ள குடிநீர் மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டி வார்டு எண்.39, 40, 41 மற்றும் 42ல் குடிநீர் விநியோகத்திற்கு தேவைப்படும் திரவ குளோரின் 2022-2023-ம் நிதியாண்டிற்கு சப்ளை செய்தல் பணி மேற்கொள்ள தோராய செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு:**
1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
 2. தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மாநகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.472/2022/இ1

தீர்மானம் எண்.5 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.6

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - III செம்பாக்கம் பகுதியில் பொறியியல் பிரிவின் மூலம் கீழ்க்கண்ட ஆண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள பராமரிப்பு காலம் முடிவு பெறுவதால் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1	மாநகராட்சியின் மண்டல 3ன் அலுவலக பராமரிப்பில் உள்ள கணினி, பிரிண்டர்கள் பராமரிப்பு செய்தல் பணி	3.00
2	மாநகராட்சியின் மண்டல 3ன் அலுவலக பராமரிப்பில் உள்ள நகலெடுக்கும் இயந்திரம் மற்றும் வண்ண நகலெடுக்கும் இயந்திரம் பராமரிப்பு பணி மற்றும் தேவையான டோனர்கள் கொள்முதல் செய்தல்	3.00
3	வார்டு எண்.39, 40, 41 மற்றும் 42 ஆகிய வார்டு பகுதிகளில் குளோரினேஷன் அமைப்பில் உள்ள மின் மோட்டார்கள் பழுது நீக்கம் செய்தல் பணி	5.00

அலுவலக குறிப்பு:

1. மதிப்பீடுகள் பார்வையிட்டு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. இச்செலவினத்தை மாநகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.472/2022/இ1

தீர்மானம் எண்.6 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.7

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - III செம்பாக்கம் பகுதியில் 2022-2023-ம் நிதியாண்டில் கீழ்க்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	மதிப்பீடு தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1	வார்டு எண்.39 லட்சுமி நகர் 2வது தெரு மற்றும் திருமலை நகர் குறுக்கு தெரு பேவர் பிளாக் சாலை அமைத்தல்	5.00
2	வார்டு எண்.40 புனிதவதி காலனி மெயின் ரோடு விடுப்பட்ட பகுதிகளில் கல்வெர்ட், மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடி அமைத்தல்	4.50
3	வார்டு எண்.40 புனிதவதி காலனி மெயின் ரோடு ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்ட மழைநீர் வடிகால்வாய் மீது மூடி அமைத்தல்	4.50
4	வார்டு எண்.40 புனிதவதி காலனி மெயின் ரோடு மற்றும் நிஷா அவென்யு முல்லை தெருவில் குடிநீர் பைப் லைன் அமைத்தல்	1.80
5	வார்டு எண்.40 மாரியம்மன் கோயில் தெருவில் அமைந்துள்ள பொது கிணறு மற்றும் அம்பேத்கார் தெருவில் அமைந்துள்ள பொது கிணறு தூர் வாரி ஆழப்படுத்துதல்	5.00
6	வார்டு எண்.40 சாந்தி நகர் முத்தாரம்மன் கோவில் தெருவில் அமைந்துள்ள பொது கிணறு மற்றும் பிடிசி காலனி பகுதியில் அமைந்துள்ள குடிநீர் பொது கிணறு தூர் வாரி ஆழப்படுத்துதல்	4.50
7	வார்டு எண்.41 டெல்லஸ் அவென்யு பேஸ் II பகுதியில் அமைந்துள்ள குடிநீர் பொது கிணறு தூர் வாரி ஆழப்படுத்துதல்	5.00
8	வார்டு எண்.41 அருள் நெறி நகர் 2வது குறுக்கு தெருவில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைத்தல்	3.00
9	மண்டலம் - III பல்லாவரம், சிட்லபாக்கம் மற்றும் செம்பாக்கம் பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்கு மின் கம்பங்களுக்கு வர்ணம் பூசி எண்கள் எழுதுதல்	5.00

அலுவலக குறிப்பு:

1. மதிப்பீட்டிற்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மாநகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.7 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண்.8

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - III பகுதிகளில் பொது சுகாதார பிரிவின் மூலம் 2022-2023-ம் நிதியாண்டில் கீழ்க்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ. (இலட்சத்தில்)
1	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பணிக்கு தேவையான சுகாதார பொருட்கள் மற்றும் தளவாடங்கள் சப்ளை செய்தல் பணி	5.00
2	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பணிக்கு தேவையான பிளிச்சிங் பவுடர் சப்ளை செய்தல் பணி	5.00
3	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பணிக்கு தேவையான சுண்ணாம்புத்தூள் (நீர்த்த சுண்ணாம்பு) சப்ளை செய்தல் பணி	5.00
4	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பிரிவின் முதல் நிலை குப்பை சேகரிக்கும் பணியில் உள்ள மின்கலனால் இயங்கும் வாகனங்கள் பராமரித்தல் பணி	2.00
5	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட தெருநாய்கள் பிடித்து அறுவை சிகிச்சை செய்தல் பணி	5.00
6	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட கொசு ஒழிப்பு மற்றும் கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணிகளுக்கு தமிழ்நாடு மெடிக்கல் சர்வீஸஸ் கார்ப்பரேசன் லிமிடெட் நிறுவனத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட மருந்துகள் சப்ளை செய்தல் பணி	5.00
7	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பிரிவின் கீழ் பராமரிக்கப்படும் வாகனங்களுக்கு தகுதிச்சான்று புதுப்பித்தல், சாலை வரி, பசுமை வரி, இன்சூரன்ஸ் ஆகியவற்றை செலுத்துதல்	5.00
8	மண்டலம் - III பகுதிக்குட்பட்ட பொது சுகாதார பிரிவின் கீழ் பராமரிக்கப்படும் வாகனங்களான டாடா ஏசி, லாரிகள், காம்பாக்டர் லாரிகளில் ஏற்படும் சிறு பழுதுகள், டயர் பஞ்சர் போன்ற பழுது நீக்க பணிகள் மேற்கொள்ளதல் மற்றும் மின் கலன் வாகனங்கள் டயர், டியூப் பஞ்சர் பழுது நீக்கம் பணிகளை மேற்கொள்ளுதல்	5.00
9	MCC / OCC (Micro Compost Centre, Onsite Compost Centre) உரக்கூடங்களில் கழிவுகளை மக்கச் செய்திட EM Solution தயாரிக்க தேவையான உமி, தவிடு, வெல்லம், தயிர் ஆகியவற்றை வாங்கி வழங்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல்	2.00

அலுவலக குறிப்பு:

1. மதிப்பீட்டிற்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மாநகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.8 அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

ஒப்பம்/-----
திரு. ச. ஜெயபிரதீப்
 மண்டல குழுத் தலைவர்
 தாம்பரம் மாநகராட்சி, மண்டலம் - III
 செம்பாக்கம்